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V nedeljo popoldne smo se z druzino odpravili v
Zivalski vrt. Ze dolgo nismo bili tam, zato sem bil
obiska zelo vesel. Veliko je bilo novega. Najbolj mi
je bila vieé risa. Ob sebi je namre¢ imela ljubkega
mladiéa. Kar naprej se je stiskal k mami risi, pa
tudi ona ga je skbno varovala in ga niti za hip

Odgovori.
a) Ali so v besedilu naitete znadilnosti rise? DA (N®
b Al so v besedilu podatki o prehranjevanju rise? DA (N
@) Ali so v besedilu podatki o razmnozevanju rise? DA (N®

& Je to besedilo opis Zivali ali pripoved o dogodku? Pripoved o dogodku,

. Preberi besedilo.

Veverica ivi v raznovrstnih gozdovih. Veverico najdemo tudi v parkih. Ko se
veverica giblie po tleh, ostaja veverica ves &as v blizini dreves.

a) Iz koliko povedi je to besedilo? Iz treh.

b) S katero besedo se zaéne prva poved? Z besedo veverica.

© Ali se ta beseda v tem odlomku 3 kdaj ponovi? DA NE
Pojasni svoj odgovor. Beseda se ponovi Se trikrat.
Al te to moti? Zakaj?

& Odlomek prepisi tako, da bos to besedo ohranil samo v prvi povedi, v drugih
pajo bos izpustil.

Nor.: Veverica 2ivi . taznovrstaih. gozdovih. Najdema ja tudi v parkih. Ka e giblje po.

tleh, ostaja ves ¢as v blizini dreves.
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‘ 6. Preberi naslednje zveze povedi. Izberi ustrezno resitev v oklepaju in jo napisi.

a) Veverica ima kosat rep. (Z repom/Z njim) Z njim lovi ravnotezje
pri plezanju.

b) Jez je gozdna zival. (Jezeva/Njegova) Njegova samica
mladice koti.

¢) Andrej je v parku videl golobe. (O golobih/O njih) O njih
so se pogovarjali v soli.
¢€) Polh se rad naseli v drevesnih duplih. (V drevesna dupla/Tja)
Tja si pogosto nanosi veliko svezega listja.
d) Medved je plenilec, zato je (medvedov/njegov) njegov

plen lahko tudi Zivina.
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Kadar tvorimo besedilo, moramo paziti na to, da v povedih ne ponavljamo istih besed. Isto

besedo lahko izpustimo  ali pa jo zamenjamo s katero drugo.





